
  
 
 
 
                                                                                                                                                        

Földalatti kiállítás nyílik a Mohácsi Történelmi Emlékhelyen 
 
A Duna-Dráva Nemzeti Park 572 millió forintot fordít a mohácsi Történelmi Emlékhely 
felújítására, az ökoturizmus fejlesztésére. A projekt célja egy többfunkciós kilátótorony 
építése a Mohácsi Történelmi Emlékhelyen, amelynek egyik fı látványossága egy 
földalatti kiállítás lesz, mely a mohácsi csatát mutatja be.  
 

 
 
Az 572 millió forint összeköltségő projekt során Dél-Baranya jelentıs turisztikai vonzerıvel 
bíró, gazdag történelmi múltú településein - Siklóson, Mohácson -, a Mohácsi Történelmi 
Emlékhelyen jelentıs turisztikai fejlesztések valósulnak meg a közeljövıben.  
 
Mohács hagyományosan a dunai vízi turizmus fontos célterülete. A Duna-parton 
kikötıpontok, sporteszközkölcsönzık létesülnek, rendezik a partfalat és meghosszabbítják a 
sétányt.  
 
A Duna-Dráva Nemzeti Park kezelésében álló Mohácsi Történelmi Emlékhelyen tervezett 
fejlesztések legfontosabb eleme egy többfunkciós kilátótorony építése. A 15 méter magas, 
háromszintes épület alsó szintjén, a föld alatt létrejön egy kiállítás, amely a nemrégiben bezárt 
Kanizsai Dorottya Múzeumot "pótolja", bemutatva a mohácsi csata körülményeit: 
elızményeit, lefolyását és következményeit. A felsı szint kilátótoronyként funkcionál majd, 
innen lehet szemlélni a sírkertet. A sírkert fentrıl nézve virágot formáz, ezt azonban csak a 
magasból lehet látni. Eddig nem volt lehetıség arra, hogy a látogatók ezt a látványt 
megcsodálják. Szintén itt, a felsı szinten kap helyet egy kávézó, valamint egy idıszaki 
kiállítások rendezésére alkalmas kiállítótér is. Az épületet használhatják mozgáskorlátozottak 
is, lift fogja segíteni az emeletek közötti mozgásukat.  
 
A Mohácsi Történelmi Emlékhely sírkertjét körülvevı erdıben egy témaösvényt alakítanak 
ki, ahol kihelyezett történelemórákat tartanak iskolásoknak. A projekt keretében további, 
kisebb költségő beruházások is megvalósulnak az emlékhelyen: a sírjelek, kopjafák, a park 
karbantartása, valamint a parkolóhely korszerősítése, és egy, a kort megidézı szultáni sátor 
felállítása is a tervek között szerepel. A Duna-Dráva Nemzeti Park által mőködtetett 
turisztikai látványosságokra tavaly 156 ezer ember volt kíváncsi.  
 
Budapest, 2008. december 05.  
 
További információ: 
KvVm Sajtóiroda 
tel: 457 3415 
 



  
 
 
 
                                                                                                                                                        
 


